

D字头列车故障旅客虚脱

列车断电迫停,车厢像闷罐,故障原因还不清楚

“这快车竟成了老爷车?!”4月29日上午10点28分左右,北京开往沈阳的D1次列车途中发生故障,被迫停靠在盘锦附近的一座铁路桥上,由于当时列车断电,车上所有设施全部停运,乘客们对此叫苦不迭。目前,造成D1次列车发生故障的原因还不清楚。

据了解,这辆D1次列车是4月29日上午7点10分由北京站发车,开往沈阳北站,本来预计在11点9分到达。然而,“10点28分左右,我们突然感觉列车速度慢了下來,接着停在一座桥上。当时车上的供电也停了,空调没法用,车里温度不断上升,很快就超过了30℃。”正在车上的杨女士给报社打来了热线电话。

“开始乘客们都以为只要等一会儿车就能重新修好呢!结果等了半小时都不见动静,车里又闷又热,许多人热得受不了,还有个老人被闷得心脏病发作,有几个人急得用凳子和拳头猛砸车窗。直到11点,才有乘务人员用钥匙把车门打开,让大家透了透气。”杨女士继续说:“虽然车门全都打开了,乘务员们也为大家准备了免费的水和饮料。不过通风情况并未好转,车厢里依然闷热,许多人大汗淋漓,可此时列车正好停在铁路桥上,谁

也下不了车,大家只能继续在车上闷着。”

杨女士告诉记者:“后来来了辆拖车,把敞着门的列车慢慢拖着往沈阳方向走,时速也就20多公里。下午2点半左右,乘务员组织乘客换乘,车上600多人都被换到了54次列车上,又走了2个多小时才到达沈阳北站。”

“我本来是因为有急事赶往沈阳的,可现在什么事都耽误了。D1次车票要219元,普通的才99元。车上那些老人,本是为了快捷和舒适才选这趟列车的,结果还坏在半道上了。到了北站,沈阳铁路局只给了每人200元作为这次事故的赔偿。”杨女士抱怨说。

当天下午,记者打电话到沈阳北站,值班工作人员告诉记者,D1次列车在盘锦附近出现故障,晚点不定,具体故障原因尚不清楚。

针对有媒体报道称D字头列车晚点是由于制动系统出现了问题,并对动车组列车运行的安全性提出质疑,铁道部称,列车出现晚点主要缘于动车组司机对列车特有的自动保护装置使用不够熟练。列车中途突然停车并不是安全方面的故障,更不是制动系统失灵,而是动车组控制系统保证运行安全的自动保护装置在发挥作用。据《北京晚报》



换车时,一名因无空调而闷得虚脱的旅客被工作人员抱下车。 刘航 摄

新闻背景

4月18日,从广州东站直达深圳的首班直达“和谐号”动车组D809次在7点48分突然停车,导致11趟车晚点,2000多名旅客滞留广州东站。

4月18日,哈尔滨至北京D26次动车组列车首发,本应

由15时48分发的列车,推迟到16点发车。

4月19日晚上6点30分,由沈阳北站发往北京站的D12次列车,因出现机械性故障,晚点一个半小时才发车。出发10分钟后,再次发生故障停车。

女子不慎落水 5人相救3人溺亡

4月28日下午3时许,上海奉贤区青村镇申隆生态园度假村17岁的服务员蔡艳不慎落入度假村内的人工河内。见状,蔡艳的同事和度假村游客纷纷跳河相救。虽然蔡艳最终被众人托出水面获救,但5名热心救人的市民中却有3人沉入了水底。

五人先后跳河相救

据了解,事发时,17岁的蔡艳和20岁的同事盛兴正在园区内的一条小路上行走玩耍,蔡艳突然失足不慎跌入路边的河中。盛兴一边大声呼叫,一边跳入河中救人。

距离河道10米就是度假村的厨房,26岁的厨师黄三朗听到呼救声后跟着跳入河中。

此时,62岁的退休教师陆师臣参加的旅游团恰好路过河堤,陆师臣和好友陈鸿声也一头扎了下去。

陆师臣下水后将蔡艳一把托起,陈鸿声也随后赶来帮忙将其推向岸边。

三人为救人溺亡

救起蔡艳后,陈鸿声开始感到筋疲力尽,并准备往岸边爬,“但那时我才知道,虽然河道很窄,可是河岸却是一个近90度的直角,我脚连着往上蹬了两次,可就是上不去。”

见状,岸边的市民随后找到了一把长伞,并将伞柄递给陈鸿声,随后陈鸿声被拉上了岸。但参与救助的盛兴、黄三朗和陆师臣却消失在水面上。

闻讯赶来的公安、消防找来渔网,展开拉网式的搜寻。当天下午4时,三人被先后打捞上岸,但都已气息全无。 据《东方早报》

老父“虐待日记”记录儿子暴行

不孝子前天又将父亲捅成重伤



医院为丈夫下了病危通知书,朱宗明拉着丈夫的手泣不成声。 张银 摄

不孝子竟向亲生父母下毒手!4月29日中午12时左右,重庆巴南南彭镇南东路35号居民石崇伦为一小事,竟将母亲朱宗明双手打伤,随后又将7旬老父石孝辉捅成重伤!

“保管好日记,那是我们被虐待的证据,要不我死不瞑目!”这是73岁的石孝辉清醒时说的最多的一句话。原来,由于近几年经常遭到儿子虐待,老人一直在坚持与“虐待日记”。

不孝子将父亲捅成重伤

4月29日,市急救中心,病床上的朱宗明得知被儿子捅伤的丈夫已被医院下了病危通知书,泣不成声。

据朱宗明介绍,29日,因土地补偿费(他们的土地因修高速公路被征而作出的补偿),儿子石崇伦与她老伴发生了争执。中午12点左右,夫妇二人正在厨房准备午饭。突然“砰”一阵巨响,只见儿子石崇伦怒气冲冲地破门而入,手上还拿着一根木棒。

“他话都不说,冲过来就挥棒打我。”朱宗明说,儿

子石崇伦用棒猛击她的双手,她当即瘫倒在地。老伴石孝辉见状,急忙拿起根棒子来救自己,在挨了老父一棒后,石崇伦竟发狂般地转身抓起灶台上的一把西瓜刀,冲向石孝辉便砍。搏斗中,石孝辉右腿等被儿子捅伤,倒在了血泊中。

被送入医院的石孝辉因右腿股血管断裂,伤势严重,医院两次下达病危通知书,并在当天晚上被紧急转送到市急救中心抢救,至今还没脱离危险。而朱宗明左手臂骨折。

父母和儿子打了3场官司

据了解,石孝辉和老伴因赡养费等问题,已3次将儿子石崇伦告上法庭。4月29日下午1点左右,记者赶赴界石中心医院,在三楼住院部找到石崇伦。

“我是没办法!”石崇伦说,因赡养等问题,自己每次都是父母胜诉。他说,父母竟到法院告他的行为,让他“心寒”,他因此怨恨在心,一时冲动再次动手打

父母的。

对石孝辉和老伴三上法庭告儿子一事,记者采访了南彭镇政府司法所工作人员王述德,他证实了此事。

“虐待日记”记录儿暴行

“那是儿子虐待我俩的日记!”4月29日,朱宗明向记者出示了两本厚厚的“日记本”。朱宗明称,这些都是儿子虐待他们的证据,都是老伴写的。

记者看到,“虐待日记”日期从1986年开始至今,共计一百多篇。

据日记记载,石崇伦第一次动手打老人的时间是1986年4月21日。日记记载,当时儿子挥拳头打肿了父亲的脸。日记显示,从2005年开始,石崇伦对老人的行为变本加厉起来。

新闻背景

“虐待日记”摘抄

2002年5月17日

中午2点左右,为石尹(老人孙子 记者注)做作业,看电视,石崇伦回来吃饭时把炒的肉,从六楼倒到地上,又要提起板凳打我。

朱宗明生糖尿病四年,你石崇伦不管。一谈钱,石崇伦老德性复发,又要打。

2004年10月14号下午大队干部禹、李、刘、陈来我家解决,一提医药费,石崇伦要提刀杀人,他说。大队干部几个人把他拉住。(有证人)

2007年3月,为土地补偿费,你竟然用三轮车撞我们,你妈头部受伤,你又把我右手大拇指扳断,至今不给医药费。(街上有证人)

据《重庆商报》

鲨鱼长“啤酒肚”追不上小鱼

专家为其制定出减肥计划

重庆消息 4月28日,两名来自重庆市中医院的女医务人员和海洋动物疾病预防专家邓彰为重庆兴澳海底世界的“护士鲨”作了体检,并给它制定出了相应的减肥计划。

被称为兴澳海底世界镇馆之宝的这条“护士鲨”,今年10岁。4年前,它刚到海底世界时,体重仅几十公斤,是个体型标准的“美女”。因为鲨鱼是强肉食动物,饲养员每天要给它喂15公斤海洋新鲜鱼类,以确保馆内的其它鱼类安全。天长日久,养尊处优的大鲨鱼很少运动,日趋懒散。

目前,大鲨鱼的肚粗达1.65米,比原来增加了80多厘米。大鲨鱼饲养员说,它现

在的模样与人类的“啤酒肚”没有什么区别,在水族馆中,这条大鲨鱼即使想去吃别的小鱼也难以追得上。

邓彰说,从B超显示的情况来看,大鲨鱼的肝、脾等都很正常,只是脂肪过厚。他说,如果发展下去,鲨鱼会患上“脂肪肝”等疾病。

邓彰现场制定出鲨鱼的减肥方案。首先,除每天按时喂食外,工作人员还要不断下水促使大鲨鱼游泳,增加其运动量。随后,邓彰对鲨鱼平时吃的近百种鱼进行营养成分分析,最后确定把富含蛋白质而脂肪含量较少的“竹荚鱼”,作为鲨鱼的主食。

邓彰说,如果减肥成功的话,大鲨鱼半年后就可重振雄风了。



鲨鱼长出“啤酒肚”

强闯卫生学校受阻 疾控中心驾驶员砍伤三教师

4月27日晚9时左右,位于四川宜宾城区的宜宾卫生学校内发生一起血案,几名男子开着一辆车身印有“中国疾病预防控制中心”字样的车欲入校门“抽样采水”,被学校保卫人员拒绝后,几名男子将校保卫科科长暴打一顿,又抽刀将赶来劝阻的两名教师杀伤。这起校园血案在当地引起极大反响,警方将其列为挂牌案件,其中两名嫌疑人被抓获。

据宜宾卫校校长刘旭平介绍,4月27日晚,该校举办“庆五四文艺演出”。当晚8时40分左右,突然开来一辆车身印有“中国疾病预防控制中心”字样的车,在校门口大声鸣喇叭,自称要进入学校抽样采水。由于时间太晚,加之学校正在举行演出,对方也未出示相关证件,门卫便请对方明天再来。

不料司机将车停下后,跳下车气冲冲地走了。没多久,司机带来几名男子,强行冲进校门后大声问“刚才是在哪儿?”校保卫科科长杨汝刚问对方有什么事。来人中一个男青年指着杨说道“刚才就是你!”几个人冲到杨面前,对杨又踢又踩。

廖健老师和蒋其武老师急忙从学校内跑出来,上前制止这伙人的暴行。不料几名男子竟抽出刀来,向廖健和蒋其武一阵乱刺,直到一些学生闻讯跑来时,这伙人才逃离。

受伤的杨汝刚等3人被送往医院抢救,警方已将当晚开车的司机聂圣奇和另一名嫌疑人周游抓获。据聂交代,当晚作案的还有李某、汤某等人。警方正在全力追逃。

据《华西都市报》

一天十多小时在播动画片 卡通电视频道停播获家长支持

“郑州有线停播金鹰卡通了!”从4月19日开始,一条这样的消息在河南省郑州市的年轻家长们中间广为传播。“早就该停了!”郑州市民王先生听到这个消息后,表示强烈支持。

金鹰卡通是专门面对儿童的电视频道,按理说,它应该是家长教育孩子的好帮手。可是,它在郑州的停播,为什么会得到不少家长的支持呢?

据记者了解,湖南金鹰卡通卫视从早晨6时开始播出节目,到晚上12时结束,全天播出18个小时。据该频道官方网站提供的数据,该频道全天播出的节目中,卡通片超过总量的60%。而这,正是众多家长反映比较集中的第一个问题。“播出的时间太长了!”在郑州某电视台工作的王先生说,“白天只要调到这个频道,基本上都在播动画片。只要孩子看一眼,再想让他起身就难了。”

金鹰卡通频道播放的一

些卡通片中的暴力、血腥镜头,则是不少家长向记者反映的又一焦点。

4月18日,王先生拨打了郑州广电的客服电话,投诉金鹰卡通节目播出时间太长,节目质量良莠不齐。结果客服人员的答案让他喜出望外:“王先生,接上级通知,这个频道将从4月19日起停播。”

湖南金鹰卡通卫视总编室负责外宣的工作人员曾先生表示,该频道在郑州停播主要是因为频道资源分配的问题,而不是家长投诉。

对此,河南省青少年研究所所长程明武认为,由于儿童没有自制能力,只能完全被动地被卡通片里的情节牵着走,因此,作为大众传媒,应该对观众负责,认真对待家长的投诉和反映。“近几年,国家广电总局在繁荣和发展动画片方面出台了不少新政策。”程明武说,“但是,这并不意味着影视播出机构播出动画片就是越多越好。”据《中国青年报》